1.5 Opowtnra T'sopetpic
A Opora ToAMyywva,

Avo toldvywva IT kot [T’ mov 1o éva givar peyébuvon 1 ouikpuven tov
gAlov ta Aéue oot kot ta. ovpPorilovpe I1= IT'.

'Etot av 600 mohdywva givar opotdfeta tote givar opona.
AVo ToMOYymVa etvat Opota 6tav: ‘Exovv Tic TAELpEC TOVG avAAOYES KoL TIG
avTicToly e Yovieg TOVG 10EG.

Av &youpe 600 OpoL TOADY®VO TOTE 0VO OTOIEGONTOTE OVTIGTOLYEG
TAELPEC £YOVV TOV 1010 AOYO Kot AEYOVTOL OOAOYES KOL O AOYOC TOVG
Aéyetar AOYOG OUOLOTNTOC.

Av 00 ToAY®VA Elval OO, TOTE £XOVV TIG OUOAOYEG TAEVPEG TOVG
aVAAOYEG KO TIC OVTIOTOUXES Y®ViES TOVG 1oeC. (AuTd 1oy DEL 610TL dVO
ToADY@Va ival opota, av givarl | pmopel vo yivouy opotofeta. kot
EMOUEVOS OaL 1GYDLOLV 01 IBLOTNTES TOV OUOLODETOV GYNUATOV)

O AOyog TV TEPUETP®Y 6V0 OUOIMV TOAYDOVOV gival i60¢ e TO AdY0
opotoOTNTAG TOLE, O10TL: AV Eyovpe €va teTpanievpo ABTA kot A'BT A’
70 opo1d0eto Tov pe kévTpo O kot Adyo A TOTE Eyovue:
L AB _BT' _T'A"_AA" _ AB+BT'+I'A'+A'A’ _ Hepiuerpog IT
A B Bl TA AA AB + BT +TA +AA Iepipetpoc M

Adyog oporotyTog - Khipoka

O xapteg cuvnBwe Tapovctdlovy pia Ye®ypopKn TEPLOYY| GE GUIKPLVO.

To péyeBog g opikpuvong kabopiletar and TV KAPOKO TOL ¥épTn Kot
avaypdeetal mhvo oto yépt. H khpoka tov ydptn etvar o Adyog g
amOGTOONG 0V0 ONUEIDY GTO YEPTN TPOG TNV TPAYUATIKY OTOCTOCT) TOV
avticTor®Vv onueiov.

INo Topadetypa 0tav n KAipaka evog xaptn eivar 1:100.000, avtd onpaivet
oTL N amdoToot 1 cm 610 YUPTN OVIIGTOLKEL GE TPAYLOTIKY OTOGTOON
100.000 cm = 1000m = 1km.
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T'sopetpio Hapatipnon:

AD0 KaVOVIKG TOADY®VE TTOV £0VV TO 1010 TA00C TALLPOV givar dpora.

B. Opowr tpiyova

Avo tplyova glvat Opote av £YOVV TIG TAELPES TOVG AVAAOYES KOL TIG
avtioToryeg Yovies {oeg.
Kpitpuo opotdtrag tprydvev.

. Av 800 Tplymva Tig TAEVPEG TOVG AVAAOYEGS, TOTE vt oL,

. Av 800 Tplyva £xovv 600 TAELPEC TOVG AVAAOYES Kol TNV YoVia
OV TTEPLEYETAL OO VTEG iom, ToTE €lvan dpota.

. Av dvo tplyva £yovv 600 ywvieg ioeg pia Tpog pia, ToTE givat
opoua.

Hapatipnon:

Av Vo Tplyova glvar Opoto TOTE TPEMEL VA EEPOVIE VO YPAPOVLLE TOVG
Adyovg opotdtTag. [a va ypdyoope Toug Adyoug opoldTnTag TPEmEL
va EEpovple mv tcsomw oV ymvwov "Etot épovpe: Av ta tpiyovae ABT,
AEZ éyovv A= A B= Z r=E TOTE YPAPOLLLE TOL TPIYMVAL LE TOL
YPALLLLOTO VO, OVTIGTOLXOVV OTIS 16€G Ywvieg onA, ABI, AZE. Znv cuvéyewa
naipvoupe Tovg AMdyous wg eEnc: Kdabe popd o apBuntrg Ba oynparicete
pe ypéippatao omd to 1910 Tplymvo Kot 0 TOPOVOUACTIG HE YPALLOTO OO TO
Lo Tplyvo ahAd e TNV GEPA OV TTNPOLE TO YPALUOTO GTOV aplfunT
omi. AB_ BI' Al

AZ ZE AE

Atveton piymvo opBoymvio tpiywvo ABIT pe (fk =90"). dépvovpe To VYOG
AA, vo anodeilete Ot

a) Ta AI'B, ATA givor 6pota Kot va ypayete toug Adyoug opotdTnTog.
B) Ta AT'B, AAB &ivar 6pota kot va ypayete Toug AOYovg OLoloTNToG.
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Adon Teopetpia
o) Ta tpiyova ATA, ABT épovv: 1) T kowd, 2) TAB = ATA =90".
Apa glvar opota (€xovv Tig dVo Yovieg ioec) , omdte : TAA=TAA xou
TA AB _IB r

Al B
B) Tatpiyova AAB, AT'B éyovv: 1) B xown, 2) TAB=AAB =90""
Apa givar opota ( Exovv Tig 000 Yovieg ioec), omote : BAI * BAA kot

BA_Ar _BD
BA AA BA
Atveton tpiymvo ABI. Av 1o K egivon péoov tov AB, A givat 1o pésov tov

AT kot M givor to pécov tov BT Na dei&ete 0t ta TMA , ABI eivan
opota kot vo ypawyete toug Adyoug opototntog. Ta BKM, MAT egivot dpota

Avon
Ta tpiyova ABI, TMA éyovv:
0) IA" Kown , B) MAAF = 2& (¢ €vtog Ko €Mt TOL AVTA) . Apa glvar OpoLo
d10TL Eyovv dVo yovieg ioeg . 'Etot égovpe : TAB~ 'AM  ondte
A _ AB TB
A AM TM

Ta tpiyova ABT, BKM £youv:

A A A

a) B xowvn, B) BKM = A (g &vtog kol et o avtd) . Apa eivor dpota
10Tt €yovv dvo yovieg loeg . Ondte tao BKM , MAT givat dpowo 8161t
Kot o dVo eivar dpoe. 6to Tpiyovo ABIT

Avo tpiyova ABT kot AEZ givai dpota pe A=A ke B=E. Av AB =10cm
BI' = 8cm kat A" = 12cm. To tpiywvo AEZ €yel mepipetpo 15 cm.
Na Bpeite to A0y0 opotdTTag TV TPIydVEOV Kot TI TAeLpES Tov AEZ.
Adon
Ta tpiyova sivat 6pota dpo 0 AOYog opotdtntog eivat icog pe 10 AdYo TV
nepyétpov . 'Etot épovpe : ABI'~ AEZ omdte
A B AT BI' AB+AT+BI' _ 30

=l = =T T T = =2 Apa o Mvoc opotdtntoc sivor :
A E AZ EZ AE+AZ+EZ 15 P 1o ot e

A=2. Onérsﬁ=2 il E=2 N 2AE=20 1} AE=10cm, £=21'1 £=2
AE AE AZ AZ

, . Bl 8 , ,

N 2AZ=12 W AZ=6cm , —=2 1 —=2 N 2EZ=8 | EZ=4 cm.
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T'sopetpio Epotmosic katavonong

A. Na yopaKTNPIGETE TIG EMONEVES TPOTAGELS NE 6OGTO (X) )| AdBog (A)

1. Avo ioa tpiyova etvor dpota.

2. AvYo tetpdyova etvor mhvto Opoa.

3. Avo opBoyodvia mapaAAnAoypoppo givar Tévta opoto.

4.  Avo oomlevpa tpiyova gival mévto dpota.

5. Avo moAdywva pe Tov 1010 aptiud TAevp@v eivor mhvta, Opote, peta&d Toug.
6. Av dvo 1600KeM TpiyoVva £xovV ioeg PAcelg TOTE gival OOt

7. Avo opboymvia Tplywva pe ioeg vroTelvovseg glvat OO,

8.  Avo xavovikd Toldywva ival Thvta Opoto.

9. Avo opboymvia Tov €yovv amd pia ofeia yovia ion gival dpoto.

10. O Adyoc TV vymv dVo opoinv Tprydvav gival i6og e To AGY0 Opo1OTNTAG.
11.  Avo opBoydvia kot IGOGKEAN Tpiymva Elvat OpOL.

12. Avo maparinroypappo lvor Tévta Opota.

13. O Adyog oporotTog dV0o icwv Tprydvev givol 0.

B. Epoticsig morlhaming emioyng

1.  Aiveton tpiyovo ABI e mhevpéc: o= 6, f = 10, y = 8. To tpiyovo KAM
glvar 6poto pe to ABT kot éyetl mepipetpo 48. Tote n peyootepn mhevpd
tov KAM eivau:

a. 20, B. 16, y. 12, 6. timota amd TO TOPATAVE®

2. Alverar tpiyovo ABI. @épvovpe ta vym tov AZ, BE. To tpiyovo BET
glvar 6poto pe to Tpiymvo:
a. AZI, B. ABE, y. ABI, 0. xovéva amd o TponyoOUEVa.

3.  XegopbBoyovio tpiyovo ABIT (A =90") pépvovpe T0 Vo AA. Av BT =
10cm, I'A = 2cm. Tote T0 Dyog AA givar:
a.4cm, B.8cm, y.2cm, 9. tinota and TO TOPATAVE.

4.  Avoto duthavo oynua ta tpiyova ABI kot AAE etvor dpoto kot AA = 2cm,
AB = 8cm, BI' = 16cm t6te 1 AE givan ion pe:
a. 4cm, B.8cm, y.2cm, 8. TimoTo A TA TAPUTAV®.
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AXKHXEIX TTA AYXH

a) Av AE // BT, va dei&ete 6t ta tpiyova ABI, AEZ givon 6poto.
B) Na Bpeite 10 X o€ KGO TepinTmon.

Atvetan tpiyovo ABI™ pe AB = 8cm, Al' = 12cm. [1dvo otig AB, AT’
naipvovpe avtiotoryo ta onueio A, E této10 dote: AA=2 cm, AE = 3cm.
a) Na deitete 6T1 AE // BT

B) Ta tpiyova AAE, ABI" eivar 6pota.

v) Av AE = 4cm,va Bpeite v mhevpd BI.

Aiveton to tpiyovo ABI. @épvovpe ta vym AA, T'E kot BZ. Na deiéete otu:
a) Ta ABA, EBI givat 6pota kot vo ypayete Toug AOYoug OLOLOTNTOG.
B) Ta AEL, ABZ eivat 6pota kot vo YpAweTe Toug AOYOLS OUOIOTTOG.

Aivetot tpiymvo o&uymvio tpiyovo ABI. @épvoupe o Dyog AA. Amo
tuyaio onpeio M tov BI' pépvovpue MK 1« AB kot MA 1 AT No amodei&ete
ot a) Ta BKM, ABA givot 6pota Kot v ypayete Toug AGYoug opotoTnTag.
B) Ta AAT, MAT eivat 6pota Kot vor YPAWeTe ToVg AOYOLS OUOIOTITOG.

Aivertal tpiyovo ABI. Av ) 010T0H0¢ AA TEUVEL TOV TTEPLYEYPAUEVO KOKAO
oto E. Na amodeitete ot

o) Ta tplyova ABA, AET givan dpota.

B) Ta tpiyova AAL, BAE etvon dpota.

Aivertan tpiyovo ABI. ®épvovpe tov mepryyeypappévo kbkio tov. Av AA
elvar o Kyog tov kot AE givar didpetpog, va oeilete 61t ta ABA ko AET
glvar Opota Kot voL YpAWeTe Toug AOYOLS OUOLOTNTOC.

Av dv0 Tplyva gival Opota T0TE 0 AOYOS OLOOTNTAG AVTOV Eival I60G UE
TO AOY0 VO OLOAOY®YV VYDV TOV TPLYDVOU.

Aiveton moporinidypoapo ABIA. A 10 A pépvoupie gubeia Tov TEUvVEL TV
BA oto K, v AI' 610 A ot v mpoéktacn ¢ BI' oto M. Na amodeilete
ot. o) Ta tpiyova AAK, KBM sivar 6poua.

B) Ta tpiyova AKA, AKB eivor 6pota.

l'soperpia
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